

О предложении города Алматы для проведения 36-й Годовой встречи Азиатского Банка Развития в 2003 году

Постановление Правительства Республики Казахстан от 24 мая 1999 года № 631 В целях укрепления внешнеполитического и инвестиционного имиджа Республики Казахстан Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Одобрить предложение Агентства Республики Казахстан по экономическому планированию о предложении города Алматы для проведения 36-й Годовой встречи Азиатского Банка Развития в 2003 году.
- 2. Агентству Республики Казахстан по экономическому планированию подготовить запрос и организовать необходимую работу с Азиатским Банком Развития по проведению 36-й Годовой встречи Азиатского Банка Развития в 2003 году в городе А л м а т ы .
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан Министра финансов Республики Казахстан Джандосова Ураза Алиевича.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер - Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Э.Жакупова Д.Кушенова)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан